[Nom de l'entraîneur]
[Nom de l'écurie]
[Adresse de l'écurie]
[Ville, Code postal]

[Date]
À l’attention des propriétaires
[Nom du propriétaire]
[Adresse du propriétaire]
[Ville, Code postal]

Objet : Évolution des frais de pension et lancement d’un programme de Sports Science

Chers propriétaires,

Nous avons toujours eu à cœur de garantir à vos chevaux un suivi de qualité et des performances optimales. Dans cette optique, je suis ravi(e) de vous annoncer le lancement d’un programme de Sports Science au sein de notre écurie. Ce programme s’appuie sur l’utilisation de nouvelles technologies, telles qu’Equimetre, qui nous permettent d’accéder à des données précieuses sur la santé et la performance de vos chevaux.

Grâce à ces outils innovants, nous serons en mesure de :

· Détecter précocement les signes de fatigue ou d’éventuelles pathologies ;
· Adapter les entraînements de manière encore plus personnalisée ;
· Optimiser la condition physique et les performances en compétition ;
· Assurer un suivi rigoureux et préventif de la santé des chevaux.

Ces avancées, déjà adoptées par de nombreux professionnels, représentent un investissement significatif pour l’écurie. Elles traduisent également notre engagement à toujours offrir le meilleur pour vos chevaux.

Nous sommes convaincus que ce programme contribuera directement à améliorer les résultats en course, en réduisant les risques d’interruption liés à des blessures ou à un manque de forme, et en maximisant le potentiel de vos chevaux. Notre objectif est de transformer cet investissement en un véritable retour sur investissement pour vous, en valorisant les performances et la carrière de vos chevaux.

Pour accompagner ce progrès, nous vous informons que les frais de pension journaliers augmenteront de 2€/jour, à compter du [date d’application]. Cette évolution reflète uniquement une partie des coûts liés à l’acquisition et à la gestion des outils de Sports Science, dont vos chevaux bénéficieront pleinement.

Nous restons bien entendu disponibles pour toute question ou pour vous présenter plus en détail ce programme et les bénéfices qu’il apporte.

Nous vous remercions pour votre confiance et votre soutien dans cette démarche d’excellence.

Sportivement,
[Signature]
[Nom de l'entraîneur]
[Nom de l'écurie]
[Téléphone | E-mail]

